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Elle oaHO onpeaeneHne yce4YeHHOU
Terno nupamMmuasbil.
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YcedeHHyto nupammay ¢ ocHoBaHusimm A A .. A
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OCHOBaHUA ycevyeHHOoU
nupamumabl.
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AB.,...,AB —
OOKOBbLIe pebpa
yceyeHHOU nmpamMmuasbl.
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TeopeMa (ceoitctso yceueHHoi

nupamuabl ):

«bOKOBbI€ rpaHn yce4eHHOW
nMpamMuabl — Tpaneunn».




OnpeneneHus.

[Tnoulanbo 6O0KOBOM NOBEPXHOCTU

yceyeHHOUM n1MpamMuibl Ha3biBaeTCcs
cymMma nnowiagen ee 60KOBbIX rpaHen.
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Yce4yeHHas
nupamMmuga
Ha3blBaeTCH
NpaBUIbLHOWU, ECIU
OHa nosny4yeHa
ceyeHnem npaBnibHOW
nMpamuabl
NOCKOCTLIO,
napannenbHOu q
MII0CKOCTU OCHOBAHWA. ™ =\ | o,

2. ACHM,AMKB,BCHK -

OcHoBaHusA paBHOOEOpPEHHbIE Tpaneumu,
NnpaBUbHOU 1.6. AM=KB=HC
yceyeHHOM nmpamMmuabl —
npaBUmbHbIE

NMHEHOIION/TONMKHIAVIA A



OCHOBaHUS MPABUJIBHOW YCEUEHHOU ITMPAMHUIBI — ITPABUJIBHBIC

MHOI'OYT'OJIbHUKH, A OOKOBBIE I'PAHN — paBHO6€I[p€HHI)Ie TPpaIICIIUH.




BbicOTbl OOKOBBIX rpaHen NpaBuUbHOW
yce4yeHHOU NupamMmuabl Ha3blBaOTCA
anoemamu.

1. ABCODAB C © -

1 1 1 1
NnpaBuJibHadA ycedyeHHasd

nMpamuaa;
2. ABCOMABC D -

1 1 1 1
KBaApaTbl;
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[Lomaas O0OKOBOM IMTOBEPXHOCTH IIPABUIILHON YCEUEHHOMN
MUPAMUJIbI PABHA IPOU3BEACHUIO MOJIYCYMMBbI IIEPUMETPOB
OCHOBaHHUH Ha anodemy.
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3AJIAUA 1

CTOpPOHBI OCHOBAHWM MPABUIILHOU TPEYTOJILHOU
YCEUECHHOHN ITUPaMUIbl PaBHbI 4 CM U 2 CM, a
OOKOBOE peOpO paBHO 2 CM.

Haiinure: 1. anmopeMy nupaMuibi;
2. IJIOIAAb IIOJTHOM OBEPXHOCTH.



XOJI peIICHUA 3a1a4H.

Lano: ABCMPK —npasunvhas  yceueéHnuas
nupamuoa;
AABC — nusicnee ocnosanue;
AMPK — sepxnee ocnosanue;
2 P AB =4 cm, MP = 2 cm, AM = 2 cm.
Haumu: 1. anogpemy;
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PEIHEHHUE

Mo p AB=AH+AC+CB

CB=AH AB=2AH+MP
ZZ/ HC=MP

To. 2AH=2, AH=1
A /B

H C AAMH — npamoyeonvnwiti, £ AHM=90°
? AH =\/§ no meopeme Ilugazopa.
4
SHOHHZS6OK+SBerH.OCH.+SHM>KH.OCH.
3-24+3-4
Stoe == V3 =943
B a’~/3

oCH T.K. B OCHOBAHHH IIPABUJIBHBIC TPCYT'OJIbHUKHU



PELLIEHUE
S g, = V3

SHMQ:‘CH.OCH. - 4\/§
S =9y3+43+43 = 14\@(&%2)

«/gcm, 14x/§cmz.



CTopoHa OCHOBAHWM MPABUIIBHONW YCEYEHHOW YETHIPEXYTOJIbHOU
nupamMuasl paBHbl 3 U 9 cM. Beicora nupamuibl 4 cM. HAUIATE
101 OOKOBOM MOBEPXHOCTH.

IIpoens nepneHAuKyysapbl. [lonyunm, yTo OOJbIIIEE OCHOBAaHKUE Pa30MBACTCS HA
OTpPE3KH IO TpH caHTUMeTpa. PACCMOTPUM MPSIMOYTONIBHBIN TPEYTOJIBHUK |,
KaTeThbl B HEM U3BECTHBI, 3TO ETUNIETCKUU TPEYTOJIbHUK, II0 TEOPEME
[Tudaropa onpeaensem JIUHY TAIIOTEHY3bI: S CM.

AB + A,B, 3+9
Sen =4——5——M;M =4

— —

5 =120 cm?



